

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) nr 104/2012 z dnia 7 lutego 2012 r. dotyczącego klasyfikacji niektórych towarów według Nomenklatury scalonej**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 36 z dnia 9 lutego 2012 r.)

1. Strona 20, załącznik, kolumna (2) „Klasyfikacja (kod CN)”, lit. a):

zamiast: „8417 91 10”,

powinno być: „8714 91 10”.

2. Strona 20, załącznik, kolumna (2) „Klasyfikacja (kod CN)”, lit. c):

zamiast: „8417 92 10”,

powinno być: „8714 92 10”.
